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Viliam Stankay, moderátor: „Slovenský festival animovaných filmov uvedie tento rok oscarovú 

snímku Otec a dcéra, okrem nej predstavia organizátori ďalších tristo titulov z rôznych krajín. Pre 

najmenších návštevníkov pripravili aj tvorivé dielne, kde sa deti priučia umeniu animátorov, no a o 

pár dní vytvoria svoj vlastný film.“ 

Petronela Vavreková, redaktorka: „Ryžová guľôčka a kroketka sú postavy animovaného filmu s 

názvom Konigiri-kun a hudobná skrinka. Japonská režisérka Mari Mijazawa v ňom prepája umenie s 

jedlom.“ 

Mari Mijazawová, režisérka: „Začínala som ako autorka kníh pre deti, až som prešla k animovanej 

tvorbe. Baví ma oživovať jedlo, a preto sa venuje takzvanému foodartu.“ 

Petronela Vavreková: „Rozprávka je jednou zo súťažných snímok tohto ročníka Bienále animácie 

Bratislava. Štrnásty ročník festivalu zaznamenal najviac prihlásených filmov, z nich vyše osemdesiat 

postúpilo do súťaže. Na návštevníkov čakajú aj nesúťažné filmy, medzi ne patrí oscarová snímka 

režiséra Michaela Dudoka de Wita s názvom Otec a dcéra.“ 

Katarína Minichová, programová riaditeľka BAB: „My sme tohto roku zacielili pozornosť na 

rozmanitosť kultúr a na animáciu ako takú.“ 

Peter Tvrdoň, riaditeľ Medzinárodného domu umenia pre deti Bibiana: „Tieto filmy sú zvyčajne 

robené tak, aby dieťa muselo rozmýšľať nad tým filmom trošku. Aby podumalo, že ako to asi skončí, 

prečo to tak skončí?“ 

Petronela Vavreková: „Tento ročník otvorili v bratislavskom Kine Lumiére, tu si mohli diváci pozrieť aj 

animovaný film s názvom Raz, dva, strom. Snímka režisérky Julie Aronovej získala minulý rok hlavnú 

Cenu Viktora Kubala.“ 

Ľubica Laššáková, ministerka kultúry SR (Smer-SD): „Animovaná tvorba a rozprávka vôbec musí byť, 

je to ako soľ v našom živote. A ja si myslím, že nielen deťom by sme mali každý deň nejakú rozprávku 

povedať.“ 

Petronela Vavreková: „Pôvodne bratislavský festival sa dostal aj do regiónov, popri Prešove, Košiciach 

či Prievidzi ho môžu tento rok navštíviť rodičia s deťmi aj v Myjave. Pre deti sú vo všetkých mestách 

pripravené tvorivé dielne, kde si vyskúšajú prácu animátorov.“ 


